



Академик РАН
ОКРЕПИЛОВ
Владимир Валентинович

Россия, 190103, Санкт-Петербург,
10-ая Красноармейская ул., д. 22, лит. А
Тел.: (812) 327 3614
Факс: (812) 327 3613
E-mail: okrepilov@test.spb.ru
WWW: http://www.okrepilov.ru

Дата 14.06.2018 г.
На _____

Директору
**Института экономики
и организации промышленного производства
Сибирского отделения
Российской академии наук**

чл.-корр. РАН В.А. Крюкову

Глубокоуважаемый Валерий Анатольевич!

Примите мои искренние поздравления и наилучшие пожелания всему коллективу учёных ИЭОПП СО РАН по случаю праздничных мероприятий, посвящённых 60-летию со дня основания Института.

Институт экономики и организации промышленного производства СО РАН создавался для развития теории и использования на практике социально-экономических проблем Сибири и в настоящее время является одним из лидирующих российских академических институтов экономической и социологической направленности.

Институт является ведущей в мире научной организацией, осуществляющей системные и комплексные исследования социально-экономического развития Сибири и её регионов.

Идеологами научных школ (широко известных научной общественности) были академик А.Н. СССР Л.В. Канторович и академик РАН А.Г. Аганбегян: Сибирская экономическая школа «Применение системного подхода и системы экономико-математических моделей для прогнозирования развития экономики страны и Сибири»; «Моделирование и анализ долгосрочных перспектив пространственного развития экономики России и Сибири»; «Новосибирская экономико-социологическая школа»; «Сибирская школа ресурсной экономики»; «Сибирская школа стратегического планирования».

Разработанные известными учёными А.Г. Гранбергом, А.Г. Аганбегяном, Т.И. Заславской, В.В. Кулешовым ценные для российской и мировой науки в целом основные положения теории межрегиональных экономических взаимодействий и моделей нашли отражение в разработке и обновлении программ учебных дисциплин, в подготовке учебников и учебных пособий, руководстве факультетами, кафедрами, подготовке выпускных работ и магистерских диссертаций, участии в

реализации федеральной программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ.

Институт прославился и такими известными прикладными проектами как: Федеральная целевая программа «Сибирь»; «Стратегия развития Сибири»; «Энергетическая стратегия Сибири»; Государственная сводная программа экономического и социального развития Севера России.

Учёные Института обладая уникальными знаниями и опытом разработки прикладных проектов оказывают научно-методическую помощь и экспертно-аналитическую для органов государственного управления при разработке программ и стратегий всех уровней.

Желаю коллективу ИЭОПП СО РАН дальнейшего научного и практического развития для успешного решения задач экономики Сибири в условиях глобальных вызовов и рисков XXI века.

С уважением,

член Бюро ООН РАН,
академик



В.В. Окрепилов